

市民反映:小区门前没人行道出行不便

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有市民反映,在长春净月高新区梧桐街和天泽大路交会处往北,梧桐街西侧有一段路没有人行道,而附近就有居民区,导致一些居民出行不便。

该市民表示,梧桐街西侧自天泽大路口至孤儿学校这段几百米距离没有人行道,存在很长时间了。此处附近便是国信净月府小区,由于没有人行道,行人只能在机动车道上走,不便利的同时,也存在一定的安全隐患。

昨日,城市晚报全媒体记者来到现场查看,发现梧桐街西侧这一段确实缺少人行道,西侧空地上有很多杂草且有些坑洼不平,行人走上去磕磕绊绊。此时有从小区出来的居民,在去往天泽大路方向时,只能走机动车道,而机动车道上来往的车辆较多,人车混流,确实存在一定安全隐患。

“走机动车道肯定不安全啊,有时在不着急的情况下,我会迅速横穿马路,选择到梧桐街东侧去行走。所以



行人只能到机动车道上行走 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

希望此处能修建人行道,方便市民安全便利出行。”现场另一名市民说道。

针对市民反映的问题,昨日记者联系到净月高新区建设发展局,工作人员表示会将情况记录上报,并及时反馈。 城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询
新闻报料



掌上吉林

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24244期开奖公告

本期开奖号码:368

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16824注	1040元	17496960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	42621注	173元	7373433元

销售金额:39287484元。

中国体育彩票排列5第24244期开奖公告

本期开奖号码:36894

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	126注	100000元	12600000元

销售金额:19660730元。

中国体育彩票7星彩第24105期开奖公告

本期开奖号码:144020+2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	7注	48502元	339514元
三等奖	28注	3000元	84000元
四等奖	920注	500元	460000元
五等奖	16083注	30元	482490元
六等奖	657052注	5元	3285260元
合计	674090注	---	4651264元

269346061.22元奖金滚入下期奖池。

长春燃气管网改造部分小区停气施工

长春燃气股份有限公司(简称长春燃气)在长春市宽城区凯悦小区、英伦小镇D区、恒丰悦城小区将进行老旧燃气管网改造工程,需要停气进行施工,停气时间为2024年9月12日至9

月16日,预计2024年9月16日开始陆续恢复供气。

为此,长春燃气提醒上述区域客户提前做好准备工作,对给以上区域客户带来的生活不便深表歉意。同

时,提醒广大燃气客户,要注意燃气安全,停气期间关闭好阀门开关,在恢复供气期间家中要留人,如有任何疑问请及时拨打长春燃气客服热线96660。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

与“师”同行 共绘教育美好画卷



示体育之美,更以自身奋斗不息的历程为镜,向师生们诠释了坚持与拼搏的真谛。

“体彩这次还给我们送来了两位大学支教志愿者,他们把体育社团开起来了,让孩子们能系统、正规地学习各项球类运动技巧。下周,我们这所乡村小学将开始建校以来的第一次全校运动会!”河南浚县小河镇石羊中心小学校长雷阳平难掩心中的激动。

“公益体彩快乐操场”自2012年发起以来,全国体彩机构投入7131万元,走进4055所经济欠发达地区缺乏体育器材和教育

资源的中小学校,以强烈的责任感编织出一张张有爱的网,既改善了学校的软硬件条件,也间接地促进了教师体育教学水平的提升,为他们提供了更加丰富多样的教学手段和资源。

提供资金支持 为老师排忧解难

在黑龙江省黑河市,有一位李老师,他用自己的青春和热情点亮了孩子们求知的双眼。然而,生活的重担却让他一度感到力不从心。就在这时,中央专项彩票公益金支持的“励耕计划”如

同一场及时雨,为他送来了上万元的爱心资助款。

去年,像李老师这样,受到“励耕计划”资助的教师共有56943人,惠及中西部22个省(区、市)及新疆生产建设兵团家庭经济困难的教师。该计划总投入6.25亿元,通过向每人捐赠1万至5万元的爱心款,不仅在经济上给予教师们实质性的帮助,更重要的是,让他们感受到来自社会的尊重、理解与关怀。

这份深情厚意,触动心弦,是一种精神的鼓舞与激励,让希望的种子在教师的心底生了根、发了芽,或将成为点燃希望、驱动前行的不竭动力。

支持专业培训 助老师技能提升

在江苏省镇江市,一场由体彩公益金支持的少儿体适能趣味田径园长及骨干教师培训班火热进行。来自全市的优秀教师们齐聚一堂,共同学习最新的教学理念和方法。王老师是其中的一员,她感慨道:“这次培训收获很大。通过实操训练,我更加了解如何根据年龄特点用不同的器材

去开展趣味田径课,动作要领已经全掌握了。”

教育的发展,离不开教师综合能力的提升。因体彩公益金的支持,一系列提升教师教学技能和职业素养的培训项目应运而生,不仅为当地的教育事业注入了新的活力,更为教师的个人职业发展铺设了坚实的阶梯。

岁月悠悠,体彩以不息的爱火,始终坚守在教育援助的最前线。以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,已累计向“教育助学”项目倾注了143亿元。它不仅仅是数字上的累积,更是无数老师、学子梦想启航的风帆,是贫困地区教育资源均衡发展基石。

一代代教育者无私奉献,辛勤耕耘,育得桃李满天下,而体彩公益金的助力如同暖阳,为教师们提供了切实的帮助和支持,也为孩子们的成长铺设了更加宽广的道路,照亮了教育事业的每一个角落。未来,中国体育彩票将牢牢把握国家公益彩票的方向和定位,以更加饱满的热情和更加务实的行动,为教育事业贡献更多力量。 关言

改善教学条件 促老师专业交流

在偏远的山区,一所乡村小学因为缺乏体育设施,学校的体育课只能用树枝画线当跑道,用沙包做球。“公益体彩快乐操场”活动的到来,为这里带来了翻天覆地的变化。崭新的篮球架在阳光下熠熠生辉,乒乓球台泛着光泽,五彩斑斓的跳绳在孩子们手中翻飞,老师们露出久违的笑容。

而最令人振奋的莫过于“冠军公益课”,奥运冠军和体育明星亲临现场,不仅以精湛的技能展

公益体彩助力吉林省2024年“奔跑吧·少年”青少年排球训练营

为备战中华人民共和国第一届青少年三大球运动会女子排球比赛,推动吉林省青少年体育事业的蓬勃发展,由体彩公益金助力的2024年吉林省“奔跑吧·少年”青少年排球集训营于8月12日至9月3日,在吉林体育学院综合楼体育馆举行。

本次集训营由吉林省体育局主办,吉林省体育局乒乓球曲棍球篮球武术运动管理中心承办,长春市十一高中、长春市第一中学、延吉二中的多名运动员参加了集训活动。

本次训练营活动展现了吉林省青少年顽强拼搏意志品质和团

结协作的团队精神,为我省青少年排球运动的发展注入了新的活力。在青少年后备人才培养的背后,是体彩公益金的大力支持。

2023年,吉林省体育局投入专项经费1300多万元支持基层体校发展,加强高水平后备人才培养基地建设,提供专项经费支

持吉林大学体育学院、东北师大体育学院和东北师大附中、省实验、长春市实验、长春市十一高等体育传统校开展特色体育项目,广泛参与国际国内各项比赛。

在体彩公益金的支持下,吉林省各类青少年体育赛事遍地开花。彩票公益金中专项资金用于

推广青少年运动、校园特色体育项目让更多青少年参与体育运动。从夏季的“奔跑吧·少年”到冬季的“百万青少年上冰雪”,各类青少年体育项目、活动的开展,让吉林省青少年健身活动走进学校、进入家庭、贯通社区。吴桐桐